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Rendőrök, Határőrök, Tűzoltók 

Tiszthelyettesek, Tisztek, Tábornokok!

Elvtársak !

November 7-én a világ kommunistái és haladó erői tisztelettel 

emlékeznek és köszöntik a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 

győzelmének 69. évfordulóját. Az emberiség történelmének világ- 

jelentőségű fordulatát ünnepeljük. Ezen a napon a társadalmi 

fejlődés törvényszerű eredményeként, Lenin és a Bolsevik Párt 

vezetésével az orosz forradalmárok új korszakot nyitottak.

A Nagy Október bebizonyította, hogy gyökeresen meg lehet vál

toztatni az elnyomáson alapuló társadalmi állapotokat. A kapi

talizmus hatalmi monopóliuma nem örök, azt a dolgozók hatalmá

val lehet felváltani.

Az oroszországi proletariátusra hárult az az igen nehéz és fe

lelősségteljes feladat, hogy az új típusú pártnak, a munkás- 

osztály harci, forradalmi szervezetének irányításával a kapita

lizmusból a szocializmusba, a kommunizmus felé vezesse a dol

gozók millióit.
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A szocialista építés 69 esztendeje egyértelműen igazolta, 

hogy a munka embere, aki a társadalmi haladásért és az 

ország sorsáért érzett felelősséggel dolgozik - történelmi 

tettekre képes. A politikai hatalom ki ví vá sa, a termelési 

eszközök társadalmasítása, a nemzetiségi kérdés megoldása 

és a kulturális forradalom eredményei nyomán a dolgozó nép 

az ország teljes jogú ura lett.

Az új társadalmi rend súlyos megpróbáltatása volt a Nagy 

Honvédő Háború, amelynek során a szovjet nép, a Vörös Hadse

reg példátlan hősiességet tanúsítva megsemmisítő vereséget 

mért a fasizmusra. Nemcsak a szabadságát védelmezte meg, ha

nem meghatározóan hozzájárult ahhoz is, hogy az európai és 

az egyetemes civilizáció megmeneküljön a megsemmisítéstől.

Elvtársak !

Az elnyomottak, a világ haladó erői előtt mindig is példaként 

állt az októberi forradalom győzelme. Az, a történelmi lépték

ben mérve rövid idő alatt bekövetkezett, jelentőségében azon

ban páratlan méretű előrehaladás, amelyet a szovjet társada

lom az elmúlt közel hét évtized során elért, alapjaiban hatá

rozza meg korunk arculatát. A szocialista világrendszer létre

jötte, fejlődése és a nemzetközi politikában ma elfoglalt he

lye, a világ haladó erőinek sikerei, a nemzeti felszabadító 

mozgalmak győzelmei elképzelhetetlenek lettek volna október 

nélk ül.

Ma a világ első munkás-paraszt állama olyan hatalmas gazdasá

gi, tudományos és műszaki potenciállal rendelkezik, amely te

kintélyt és tiszteletet vívott ki egész földünkön. A Szovjet

unió Kommunista Pártjának XXVII. - megújulást és a szocialis

ta fejlődés meggyorsítását kifejező - kongresszusa, meghatáro

zó jelentőségű a szovjet társadalom életében, a szocialista vi

lágrendszer országaiban és a haladó erők soraiban egyaránt.
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A kongresszuson elfogadott program a fejlődés követelményei

nek, a kor, a szovjet társadalom igényeinek, a békés egymás 

mellett élés alapelveinek szellemében fogalmazódott meg és 

jelölte ki a feladatokat. E dokumentum a szocializmus tervsze

rű és sokoldalú tökéletesítésének, az ország társadalmi-gazda

sági fejlődése gyors ütemű előrehaladásának, a béke és a társa

dalmi haladás érdekében folytatott harcnak olyan programja, ame

lyet támogatnak a Varsói Szerződésben és a Kölcsönös Gazdasági 

Segítség Tanácsában résztvevő országok.

Ma az emberiség legsúlyosabb problémája a háború és a béke kér

dése. A Szovjetunió a leszerelési tárgyalásokon, a szovjet-ame

rikai vezetői szintű találkozókon a kezdeményező javaslatok so

rával, a megegyezésre törekvés készségével száll síkra a külön

böző társadalmi rendszerű államok békés egymás mellett élése ér

dekében. Ez az őszinte, a népek igazi érdekeit védelmező politi

ka a Nagy Október tiszta forrásából ered és azóta is szüntelenül 

erősödik, mivel a szocializmus egyik legfőbb eszménye: a háborúk 

és fegyverek nélküli világ.

Elvtársak !

A magyar nép legújabb kori történelme szorosan kötődik a Nagy 

Októberi Szocialista Forradalom győzelméhez. 1917 őszén a szov

jet forradalom halhatatlan eszméi, lelkesítő céljai hatására 

csaknem százezer magyar önkéntes harcolt a forradalom győzelmé

ért. 1919-ben a Magyar Tanácsköztársaság kikiáltása elsőként bi

zonyította a szocialista forradalom alapvető vonásainak a nemzet

közi érvényességét. 1945. április 4, hazánk felszabadulása e fo

lyamat kiemelkedő állomása.

A felszabadult magyar nép, szocializmust építő hazánk az elmúlt 

évtizedek során mindig számíthatott a szovjet nép önzetlen támo

gatására. Az internacionalista segítség nagyszerű példáját ta

pasztalhattuk 30 évvel ezelőtt is, amikor súlyos veszélybe került 

a néphatalom. Az ellenforradalmi erők fegyveres támadást indítot

tak a szocialista rendszer ellen.
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A fővárosban, de több más vidéki városban is brutális erőszak

ra, vérontásra került sor. Ebben a nehéz időszakban a Forradalmi 

Munkás-Paraszt Kormány a szovjet hadsereg önfeláldozó segítségé

vel, a magyar kommunisták és a szocializmushoz hű tömegek aktív 

közreműködésével helyre állította a társadalmi rendet.

Az elmúlt három évtizedben a kommunisták, a szocializmus párton 

kívüli híveinek összefogása eredményezte a korábbi torzulások 

felszámolását, a lenini normák érvényesülését, a társadalmunk 

felemelkedését szolgáló reformok kidolgozását és bevezetését.

A szocialista társadalom építésének sikerei világszerte elisme

rést váltottak ki. Ilyen gyors ütemű  fejlődésre csak szabaddá 

vált és véglegesen a szocialista fejlődés útjára lépett nép ké

pes.

Elvtársak !

A Belügyminisztérium személyi állománya számára mindenkor meg

tisztelő feladat az eskünkben megfogalmazott kötelesség, hogy 

a szocializmus eszméje iránti rendíthetetlen elkötelezettséggel 

dolgozzunk céljaink valóra váltásán: az állam- és közbiztonság 

erősítésén, az államhatár rendjének őrzésén, a tűz elleni véde

kezés feladatainak teljesítésén és a szocialista törvényesség 

további szilárdításán.

A Nagy Október évfordulóján, a nemzetközi munkásmozgalom nagy 

ünnepén őszinte szívből köszöntjük a baráti szovjet népet, a 

szovjet kommunistákat és a szovjet fegyveres erőket. Kívánjuk, 

érjenek el újabb kimagasló sikereket a szovjet szocialista haza 

építésében, a társadalmi haladás és a világ békéjének biztosítá

sában.

Éljen a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 69. évfordulója! 

Éljen a magyar és a szovjet nép megbonthatatlan internacionalis

ta testvéri barátsága!

Dr. Kamara János 
belügyminiszter 
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